CORRIGE

Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur indicative.
lls ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité des
autorités académiques, chaque jury est souverain.



Exercice 1 : ( 4,5 points)

1.
1.1 d; = 140-120-10

1.2 h*=125%- 1207
h? = 1225

h=1/1225

d_130

h 120
d2 = _I_:i_Q x 35

120

1.4 (d + d3)*> = 1477 - 1402
(d; + d3)* = 2009
(d; + d3) =/2009
d3 =45-38

1.3

1.5 S =140x100 +
S=14000+3150

140x45
2

2 2
2.1 A =R 15
2 2

2.2 A; =120%x60

23 As _120x35

24 A=39+7200+2100

2.5 839 _ 467
200

Exercice 2 : ( 4 points)

1. A(-7,5; 0) B(7,5;0)
C(7,5 ; 10) D(-7,5 ; 10)
2.1(0; 10) 17,5 5)

di=10m

h=35m

d2=38m

d3=7m

S =17 150 m*

A; =39 m?

A;=7200 m?

A3 =2 100 m?

A =9339 m?

47 extincteurs.
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—(0+7,5 — (7,5 0,5 point
3. Al | Al
10-0 10
Y, TS+ a7 15 0,5 point
5-0 5
— —
4. AT AT =75x15+10x5 05 oing
—_— —_— —
Al AT =112.5 + 50 Al AT =1625 -~ poin

5. ”E" =75+ 10° 4l =12,5m 0,5 point

“Z/M =152+ 52 AJ| =158 m 0,5 point

6.162,5=12,5 x 15,8 xcos 14T
TAT =222 = 08228 TAT = 35° 1 point
cos 197.5 poin

Exercice 3 : ( 5,5 points)

0,5 point
1. D=-L+vxl D=i+v poin
2x1x10 20
2.
2.1 voir annexe 1
2.2 voir annexe 1
2.3 voir annexe 1
3.
3.1 Pour D=75m v =30 m/s 1 point
3.2 .
3.2.1 Pour v = 15m/s D=26m 1 point
3.2.2 15m/s=0,015 km/s )
0,015 x 3600 = 54 km/h 0,5 point
Exercice 4 : ( 3 points)
1. HMN=90 -2 HMN= 8&°
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2. tan HMN= ——
an M
HN = 0,6 x tan 88 HN=172m
1 point
3. noncar HN<30m
. 0,5 point
4. tan AM, =3—° pomn
tan HMN= 66,7 HMN= 89,14 _
0,5 point
o =90-89,14 o=10,86 0,5 point
Exercice 5 : ( 3 points)
1. Yg=10400+0,075x 0,5 point
2. Voir annexe 2
3. 9200+ 0,2x=10 400 + 0,075x
0,125x=1 200
x= 1200 x=9600
0,125 0,5 point
y=9200+0,2x9 600 y=11120
4. c’est le nombre de kilométres parcourus pour lequel le cotit 0,5 point
sera identique pour les deux modéles.
5. s1x <9600 km, le modeéle A est plus avantageux. 0,25 point
Si x> 9600 km, le mode¢le B est plus avantageux. 0,25 point
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Exercice 3 :

2.1 Tableau de valeurs :

Annexe 1.

X 0 5 10 20 25 35 40
2
Sx) = ;—0+ x| 0 6,25 15 40 56,25 | 96,25 120
2.2 Tableau de variation :
x 0 40
120
) =2+
X 7 x
2.3 Représentation graphique :
y
x2
130 =ot*
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Annexe 2.
Exercice 5:

1 point
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